

Debaten en Ginebra la riqueza minera

Ginebra, Suiza, febrero 28 (AP). Expertos legales que tratan de convenir una fórmula de transacción acerca de cómo explotar la riqueza mineral en el lecho marino iniciaron hoy aquí una nueva rueda de discusiones a puerta cerrada.

El ex ministro de Pesca de Noruega, Jens Evensen, preside la reunión de dos semanas de lo que se dio en llamar el Grupo Evensen de la estancada conferencia de derecho del mar de las Naciones Unidas, que tiene previsto reanudarse en Nueva York en mayo

próximo. El desacuerdo entre los países en desarrollo y las naciones marítimas del mundo industrializado sobre los procedimientos de explotación del lecho marino y la distribución de los beneficios estancaron la conferencia de las Naciones Unidas y se cree que decrecen sus probabilidades de progreso.

Esencialmente ambas partes coinciden en el principio de que la minería en el lecho marino —principalmente de los llamados nódulos de manganeso que contienen manganeso, níquel, cobre y cobalto—, en zonas

— Pasa a la página 13 —

tenso ambiente político Congreso Brasil

Brasilia, febrero 28 (Latin). El Congreso brasileño se reunió hoy en medio de un tenso ambiente político. Los miembros del Congreso señalaron que el presidente Geisel dijo que las elecciones para gobernador serán indirectas. El Parlamento brasileño en este período, una serie de reformas

el opositor del Partido Democrático Brasileño reiteradamente la restitución del sufragio en el país, con lo que uno de los caminos para ello era de retornar a las elecciones directas de los gobernadores.

Sin embargo, el prestigioso comentarista político brasileño, Car-

los Castello Branco, en dos días consecutivos. ayer y hoy, reiteró en su columna en el Jornal Do Brasil que Geisel ya decidió realizar elecciones indirectas para gobernadores, en 1978.

Sostuvo además que esta decisión ya les fue comunicada a los dirigentes de la oficialista Alianza

— Pasa a la página 22 —

Gob. argentino critica a E. U. por reducirle ayuda

Buenos Aires, febrero 28 (AP). La cancillería declaró que la decisión norteamericana de reducir la ayuda militar a este país "implica una intromisión en los asuntos internos de nuestro país y un desconocimiento de la realidad argentina". El comunicado del Ministerio de Relaciones Exteriores,

sin embargo, no menciona la posibilidad de que la Argentina rechace toda la ayuda militar de la Unión. El secretario norteamericano de Estado Cyrus Vance dijo el jueves ante una comisión del Congreso que la Argentina junto con el Uruguay y Etiopía, figuraba entre los países a los cuales el gobierno del presidente Jimmy Carter proyectaba reducir la ayuda militar, a causa de pre-

suntas violaciones de los Derechos Humanos.

La posibilidad del rechazo fue mencionada ayer por un diario local y confirmada por fuentes castrenses.

El comunicado dice: "El secretario de Estado de los Estados Unidos de América, en declaraciones formuladas ante el

— Pasa a la página 23 —

Estrategia para defender precios de azúcar buscan

Miami, febrero. (AP). Delegados de países exportadores de azúcar del Caribe y América Latina se reunieron hoy en La Ha-

— Pasa a la página 22 —



AGUARDA. Tailandia, febrero, 28. (AP). Un niño de la tribu Lisu, norte de Tailandia, soborea una golosina, mientras aguarda la llegada del Rey Bhumol a la provincia de Mae Taen.



BUSCA HUELLAS. Oklahoma, febrero 28 (AP). Un agente del FBI aplica una sustancia especial a la caja de seguridad del Banco Popular de Ryan, en busca de impresiones digitales, después de que ladrones emplearon un camión para extraer la caja del banco. Los ladrones no cargaron con nada.

Peor déficit comercial en su historia tuvo E. U. en enero

Washington, febrero 28 (UPI). Estados Unidos sufrió en enero pasado el peor déficit comercial mensual de su historia, ya que las importaciones superaron a las exportaciones en 1.700 millones de dólares, informó el Departamento de Comercio. El clima extremadamente frío, que obligó al cierre de fábricas y retrasó el movimiento de bienes, fue la causa mayor del déficit récord. añadió el departamento.

Las exportaciones en enero totalizaron 9.600 millones de dólares, con un acusado descenso frente al récord de 10.400 millones en diciembre.

Por otro lado, las importaciones alcanzaron el mes pasado los

11.300 millones de dólares, también cifra récord.

Enero fue el octavo mes consecutivo en que las importaciones sobrepasaron los 10.000 millones de dólares, y el segundo en cruzar la barrera de los 11.000 mil-

— Pasa a la página 22 —

Comando Político Unificado crean Egipto, Siria y Sudán

Jartum, febrero 28 (Latin-Reuters). Egipto, Siria y Sudán crearon un comando político unificado, anunció aquí el presidente sirio Hafez Al Assad. El presidente Assad, que asiste a una reunión en la cumbre con sus colegas Anwar Sadat de Egipto y Jaafar El-Numairy de Sudán, señaló que espera que este comando se convierta en el núcleo de una total unidad árabe en el futuro.

Egipto y Siria establecieron un comando político unificado en diciembre último, y por el momento se ignora si este nuevo comando sirio-egipcio-sudanes ofrece alguna diferencia respecto del primero.

Se espera conocer una declaración de los tres gobiernos involu-

crados en el curso del día, con detalles del acuerdo.

El mandatario sudanés describió el convenio como el "El real comienzo de la unificación de la nación árabe".

El ministro de Relaciones Exteriores egipcio, Ismail Fahmi, dijo

— Pasa a la página 23 —

Desmienten versión de pagos de la CIA a Pdte. de Venezuela

Caracas, febrero 28 (Latin). La empresa occidental Petroleum negó "categóricamente" haber intervenido en la publicación por parte del New York Times de acusaciones contra el presidente venezolano Carlos Andrés Pérez. La revista "Resumen" había dicho en su edición de hoy que "serios indicios", señalan a la Occidental como la empresa que proporcionó al New York Times la versión de que el presidente Pérez había recibido pagos de la Agencia Central de Inteligencia (CIA).

Una simple indagación por parte de resumen habría probado más allá de toda duda que la acusación (contra la Occidental) es totalmente falsa, dijo la empresa estadounidense en una de-

claración escrita divulgada hoy aquí.

—Resumen— dijo que la acusación contra Pérez que motivó un energético desmentido del presidente estadounidense Jimmy Carter fue fabricada con el propósito de crear un clima político adverso

— Pasa a la página 23 —



REUNION DE OPEP. Viena, febrero 28 (AP). Los ministros de Finanzas de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), sentados hoy ante la mesa de conferencias en el salón del Palacio

Imperial de Viena. Debataron los detalles de asignación de un nuevo fondo especial de 800 millones de dólares. La reunión concluye mañana.

AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA